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Anfrage gemäß § 30 GO –  ANF/1180/2022 –  
Insolvenzverfahren Greensill 
 
Sehr geehrter Herr Erb, 
 
zu Ihrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung: 
 
Frage: 
Welche Informationen zum laufenden Insolvenzverfahren der Greensill-Bank wurden dem 
Magistrat in der Sitzung der Gläubigerversammlung am 14.07.2022 in Bremen mitgeteilt? 
 
Antwort: 
Eine Gläubigerversammlung hat am 07.07.2022 stattgefunden. Die Sitzung wurde 
vorbereitet durch einen Bericht des Insolvenzverwalters zum Stand des Verfahrens 
hinsichtlich mehrerer Aspekte. Die Gläubigerversammlung hat darüber hinaus in dieser 
Sitzung Beschlüsse zu folgenden Themen gefasst: 
 
• Genehmigung der bisherigen Sicherungs-, Verwaltungs- und Verwertungsverfahren 
• Genehmigung der bisherigen Drittaufträge und zur Kostenstruktur 
• Zustimmung zur weiteren Vorgehensweise des Insolvenzverfahrens 
• Genehmigung der bisherigen Abschlagsverteilungen und Zustimmung künftiger  
 Abschlagsverteilungen 
 
Als Gläubigerin ist die Stadt Gießen zu einem vertraulichen Umgang mit den im 
Insolvenzverfahren erhaltenen Informationen verpflichtet. Ein weiterer Bericht in öffentlicher 
Sitzung ist daher nicht möglich. 
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1. Zusatzfrage:  
Durch wen wurde der Magistrat dort persönlich vertreten? 
 
Antwort: 
Der Magistrat wurde dort persönlich nicht vertreten, weil in dieser Gläubigerversammlung 
lediglich die Bestätigung der bisherigen und der künftigen Vorgehensweise des 
Insolvenzverwalters beschlossen wurde. Da durch den Insolvenzverwalter in regelmäßigen 
Abständen über den aktuellen Sachstand informiert wird, war eine Teilnahme entbehrlich. 
 
1. Zusatzfrage:  
In welcher Höhe erwartet der Magistrat eine Zahlung an die Stadt Gießen aus der 
Insolvenzmasse und welchen Einfluss hat diese Prognose auf etwaige Forderungs-
ankaufangebote Dritter? 
 
Antwort:  
Beim derzeitigen Stand kann keine verlässliche Prognose über mögliche Zahlungen 
(Quotenzuteilungen) an die Stadt Gießen abgegeben werden. 
 
Konkrete Forderungsankaufangebote Dritter liegen dem Magistrat nicht vor. 
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Alexander Wright 
Bürgermeister        
 
 

 
 

 

 
 
 

Verteiler: 
Magistrat 
Fraktion Bündnis 90/Die Grünen 
CDU-Fraktion 
SPD-Fraktion 
Fraktion Gießener LINKE 
Fraktion Gigg+Volt 
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AfD-Fraktion 
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